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KnaccHasa pabora.
ApudmeTnyeckasa nporpeccus. PelleHne 3anaad.

Llenb ypoka: BblpaboTka HaBbIKOB 1 YMEHUN peLLUeHNd 3a4a4y C UCMONb30BaHUEM
doopmy”n apndpmeTnyeckon nporpeccun,
3aKpenuTb U3y4eHHbIN MmaTepuarn




[MpoBepka OOMallHero 3agaHus.

Ne 16.27 (r).
-0,01=-0,13 + 0,02(n-1);
-0.01 =-013 + 0.02n - 0.02
-0.01 +0.13 + 0.02 =0.02n
0.14 = 0.02n
n=7 OTBeT: Oa, 7

Ne 16.37

a = 25-6=-85 a, =-2530-6=-81
= —85-81 5, - 89 5* 15= 13425
Ne 16.47
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1. Kakas qoyHKUNS Ha3blBaeTCH YNCI10BOU
nocnenoBaTeNibHOCTbIO?

dyHKkumnsa Buga y=f(x), rae x
N.

2. HazoBuTe cnocobbl 3agaHnsa Yncnosom
nocnenoBaTeibHOCTMW.

CnoBecCHbIWN, aHaNUTUYECKUN,
PEKYPPEHTHbIN.




3. KaKYI-O HYNCJ10BYHO NOCnenoBaTesibHOCTb
Ha3blBaloT

apndomMeTnyecKkomn nporpeccuen?

ApngpmMeTmnyeckon nporpeccuen HasbiBalT YACIIOBYHO NOCneaoBaTenbHOCTD,
KaxkablIn

YJieH KOTOpOIZ, Ha4nHaA CO BTOPOIo, paBeH CyMMe npenbiayuwero n oagHOro N Toro >e
Yncria.

4.4emy paBHO A
?




5. Hemy paBHa cymma n NepBbIX YNeHOB apudMeTUYeCKon nporpeccumn, ecrnu
N3BECTHO
a, un d?

g = 2a+dn-1
2

6. HUemy paBHa cymma n rnepBbIX YfieHOB apudMeTU4eCcKOn nporpeccumn, ecnu
N3BECTHO
a na?

g= a,+a,
2

n




7 .Kakoe 13 ymncen gasngaercda uneHom a/n 3; 6; 9; 12....

1) 83 2) 95 3) 100 4) 102

8. Kakoe n3 yucen He aBnsietca uneHom a/n 6; 12; 18; 24; ....

1) 303 2) 96 3) 132 4) 270




9. Kakasa n3 nocnegoBaTtenbHoCcTEN sABNAeTCA a/n:

1) NocnegoBaTenbHOCTL HaTypanbHbIX CTeneHen Yyucna 2.

2) MocnepoBaTenbHOCTb HATypanbHbIX YACES, KpaTHbIX 7.

3) NocnenoBaTenbHOCTL KBaApaTOB HATyparbHbIX YMCErT.
4) MNMocnenoBaTenbLHOCTb YnNces, obpaTHbIX HaTypanbHbIM.

10. A/n 3apaHa ycnosuamu: ai=4 a,,; =a_,+4. Kakoe 13 AaHHbIX Yucer
ABSISIETCA YNEHOM 3TOW Nporpeccum?

1) 38 2) 30 3) 28 4) 22




